
Глава администрации Ирбейского сельсовета подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации Ирбейского сельсовета, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 (злоупотребление должностными полномочиями) УК РФ.

По версии следствия, в октябре 2016 года подозреваемый, являясь должностным лицом, не имея законных оснований на предоставление себе муниципального жилого помещения, дал указание подчинённому ему работнику подготовить протокол заседания жилищной комиссии о предоставлении ему вне очереди единственной свободной в указанный период времени для передачи по договору социального найма квартиры. Квартира находилась в муниципальной собственности сельсовета, жилищная комиссия по вопросу ее предоставления не проводилась. Таким образом, незаконные действия подозреваемого повлекли существенное нарушение прав и законных интересов граждан, состоящих на учете, как нуждающиеся в жилом помещении вне очереди.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1129417>